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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ Μ.Ν.Ε.Φ.
  Ιωάννινα, 19-03-2020
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΠΑΝΕΝΑΡΞΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ Δ. ΠΑΠΑΣΤΑΘΗ (e-learning)

 
Τα μαθήματα της κ. Δέσποινας Παπαστάθη, «Εισαγωγή στη ΝΕΦ, Τμήμα Α-Μα, Υ(ΙΙ)» και «Ρεύματα, Κείμενα και Συγγραφείς, 1930-1980, Υ (VI)» θα ξεκινήσουν ξανά μετά την 25η Μαρτίου 2020, (όπως ορίζει η Ανακοίνωση προς όλη την Πανεπιστημιακή Κοινότητα της Πρυτανείας του Παν/μίου Ιωαννίνων, 18/03/2020), και σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα.

Για την ομαλή επανέναρξη των μαθημάτων καλούνται οι φοιτητές: 

α. να εγγραφούν, αν δεν το έχουν κάνει ήδη, στα αντίστοιχα μαθήματα στο Ecourse , καθώς και να βεβαιωθούν ότι το email που έχουν δηλώσει/θα δηλώσουν είναι έγκυρο καθώς αυτό θα είναι απαραίτητο, τόσο για την άμεση, μαζική επικοινωνία όσο και για την ανάρτηση-αποστολή (τις επόμενες 1-2 ημέρες) του κωδικού εγγραφής στην εικονική αίθουσα του αντίστοιχου μαθήματος στην εφαρμογή MS TEAMS.

β. να εγκαταστήσουν εγκαίρως την εφαρμογή MS TEAMS (σε Η/Υ, ταμπλέτα ή κινητό τηλέφωνο) μέσω του MS Office 365, να εξοικειωθούν με τη χρήση της και να διαβάσουν την αποδοχή δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που συνεπάγεται η χρήση της https://www.uoi.gr/diathesi-adeion-chrisis-toy-office-365-se-ola-ta-meli-toy-akadimaikoy-kai-dioikitikoy-prosopikoy-toy-panepistimioy-mas-kai-se-oloys-toys-foitites-mas/
Για τους κωδικούς σύνδεσης με το ηλεκτρονικό μάθημα οι φοιτητές θα ενημερωθούν μέσω email από την πλατφόρμα του μαθήματος στο e-course.

 

Η διδάσκουσα,

Δ. Παπαστάθη
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