ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ενημερώνονται οι φοιτητές/φοιτήτριες ότι τα προπτυχιακά μαθήματα του κ. Κ. Καραβίδα, ακολουθώντας τη σχετική ανακοίνωση της Πρυτανείας, θαπραγματοποιούνται εξ αποστάσεωςμέχρι τη λήξη της αναστολής της διά ζώσης διδασκαλίας. Την Τρίτη 31 Μαρτίουθα πραγματοποιηθεί το μάθημα«Μεταπολεμική Πεζογραφία και Ιστορική Πραγματικότητα» και τηνΤετάρτη 1 Απριλίου το μάθημα «Εισαγωγή στη ΝΕΦ» Οι μέρες και ώρες διδασκαλίας παραμένουν ίδιες, σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα:
«Μεταπολεμική Πεζογραφία και Ιστορική Πραγματικότητα» (Η’ εξ. ΥΕ): Τρίτη 3-6 μ.μ.

«Εισαγωγή στη Νέα Ελληνική Φιλολογία» (ΜΕ-Ω, Β’ εξ., Υ):                        Τετάρτη 9-12 π.μ.
Καλούνται οι φοιτητές/τριες:

Α. να εγγραφούν άμεσα στο αντίστοιχο μάθημα του Ecourse και να βεβαιωθούν ότι το μέιλ που έχουν δηλώσει είναι έγκυρο, ώστε να διευκολυνθεί η επικοινωνία καθώς και για να γίνει η ανάρτηση-αποστολή του κωδικού εγγραφής στην εικονική αίθουσα του αντίστοιχου μαθήματος στην εφαρμογή MSTeam.
Β. να εγκαταστήσουν την εφαρμογή MSTEAMS(σε Η/Υ ή τάμπλετ) μέσω του MSOffice 365, σύμφωνα με τις οδηγίες που υπάρχουν στην κεντρική σελίδα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνωνhttps://www.uoi.gr/ex-apostaseos-mathimata-meso-tis-platformas-sygchronis-ekpaideysis-msteams/ ,να εξοικειωθούν με τη χρήση της και να διαβάσουν τη δήλωση αποδοχής δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που συνεπάγεται η χρήση της εφαρμογής. 
Οι φοιτητές/τριες θα πρέπει να παρακολουθούν στο εξής τις ανακοινώσεις στο ecourse και για οποιαδήποτε δυσκολία προκύψει να επικοινωνούν με τον διδάσκοντα. Επισημαίνεται ότι θα πραγματοποιηθεί δοκιμαστική σύνδεση πριν την έναρξη των μαθημάτων.
Ο διδάσκων

Κ. Καραβίδας

(k.karavidas@uoi.gr)
