
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ κ. Α. ΠΡΕΝΤΖΑ
ΜΕ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ (E-LEARNING)
Ανακοινώνεται ότι τα προπτυχιακά μαθήματα της κ. Α. Πρέντζα, από την προσεχή εβδομάδα (22-03-2020) και μέχρι τη λήξη της αναστολής της δια ζώσης διδασκαλίας, θα πραγματοποιούνται με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και, ειδικότερα, μέσω της εφαρμογής MS TEAMS. 

Τα μαθήματα θα διενεργούνται τις ίδιες ημέρες και ώρες, όπως και πριν από την αναστολή, βάσει του ωρολογίου προγράμματος ΕΕ 2019-2020 (εξαιρουμένων των όποιων αναπληρώσεων/ εκτάκτων μαθημάτων ανακοινωθούν), δηλαδή:
· Γραμματική της Νέας Ελληνικής (Υ, παλ. εξ.), Πέμπτη, 12-3 μ.μ.
· Εισαγωγή στη Γλωσσολογία ΙΙ (Υ, II εξ.), Παρασκευή, 9-12 π.μ.
Καλούνται οι φοιτητές των αντίστοιχων μαθημάτων:  
i. να εγγραφούν, αν δεν το έχουν κάνει ήδη, στα αντίστοιχα μαθήματα στο Ecourse και να βεβαιωθούν ότι το email που δηλώνουν/ έχουν δηλώσει είναι έγκυρο, καθώς αυτό είναι απολύτως απαραίτητο για την επικοινωνία εφεξής και για την ανάρτηση-αποστολή του κωδικού εγγραφής στην εικονική αίθουσα του αντίστοιχου μαθήματος στην εφαρμογή MS TEAMS ή του σχετικού υπερσυνδέσμου. Για όποια προβλήματα, παρακαλώ, να επικοινωνούν με τη διδάσκουσα ηλεκτρονικά (aprentza@uoi.gr). 
ii. να εγκαταστήσουν εγκαίρως την εφαρμογή MS TEAMS (σε Η/Υ, ταμπλέτα) μέσω του Office 365 (https://www.uoi.gr/ex-apostaseos-mathimata-meso-tis-platformas-sygchronis-ekpaideysis-msteams/), να εξοικειωθούν με τη χρήση της μέσω των σχετικών οδηγών και να διαβάσουν τη δήλωση αποδοχής δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που συνεπάγεται η χρήση της εφαρμογής. 
Τέλος, επισημαίνεται ότι το μεταπτυχιακό μάθημα Μεθοδολογία της Γλωσσολογικής Έρευνας (Υ, ΙΙ εξ.)  θα συνεχίσει να διενεργείται, όσο διαρκεί η αναστολή, μέσω  της εφαρμογής Skype.
Η  ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑ,  
Α. ΠΡΕΝΤΖΑ  
(aprentza@uoi.gr)

