ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Κ. Β. ΠΕΤΣΑ

Ενημερώνονται οι αγαπητές/οίφοιτήτριες/τητές ότι η προφορική εξέτασή τους  προϋποθέτει την ένταξή τους στις αντίστοιχες (νέες) εικονικές αίθουσες στην πλατφόρμα MSTeams:
Α) ΕΞΕΤ ΙΟΥΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ
Κωδικός: pd9ls5a
Β) ΕΞΕΤ ΙΟΥΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΔΟΚΙΜΙΟ ΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΣΗ
      Κωδικός: j4y0qcd
Γ) ΕΞΕΤ ΙΟΥΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ
    Κωδικός: oz2z6dy
Η συγκρότηση των τμημάτων εξέτασης με αλφαβητική σειρά θα πραγματοποιηθεί αφού συγκεντρωθεί ο συνολικός αριθμός των φοιτητών με βάση την εγγραφή τους στις ομάδες του MSTeams και θα ανακοινωθεί στο πεδίο «Posts» της κάθε ομάδας στην πλατφόρμα MSTeams.Αντίστοιχη ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στο πεδίο των «Ανακοινώσεων» των μαθημάτων στοecourse, το οποίο συνίσταται να συμβουλεύονται συχνά για επιμέρους διευκρινίσεις. Για αυτόν τον λόγο, καλούνται να εγγραφούν στις ομάδες το αργότερο έως δύο (2) ημέρες πριν από την εξέταση του εκάστοτε μαθήματος. 
Υπενθυμίζεται, εξάλλου ότι για τη συμμετοχή τους στις προφορικές εξετάσεις απαιτείται η παράδοση προσθετικής εργασίας (σύμφωνα με παλαιότερη σχετική ανακοίνωσή μου). 
Παρακαλούνται, τέλος, να συμβουλευτούν τον ακόλουθο υπερσύνδεσμο, όπου παρέχονται χρήσιμες οδηγίες για την εξέταση: https://philology.uoi.gr/melon-dep/simantiki-enimerosi-gia-toys-foitites-foititries-ex-apostaseos-exetaseis-tmimatos-filologias-exetastiki-periodos-ioynioy-2020/
Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία μπορούν να απευθυνθούν με μήνυμα στη διδάσκουσα στο:vpetsa@uoi.gr.

Καλή επιτυχία.

Η διδάσκουσα

Βασιλική Πέτσα.
